



## Следственный отдел по Советскому району г. Н.Новгороду признан лучшим по региону (Фото)



Следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по Нижегородской области подведены итоги первого этапа конкурса «Лучший сотрудник СК России» в номинации «Лучший территориальный следственный орган Следственного комитета Российской Федерации по итогам работы за 10 лет». При подведении итогов конкурсной комиссией отмечен высокий профессионализм и эффективность работы всех участников первого этапа конкурса.

Изучив представленные материалы, комиссия следственного управления путем открытого голосования присудила первое место следственному отделу по Советскому району города Нижнего Новгорода следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Нижегородской области.

Материалы в отношении победителей первого этапа конкурса направлены в Центральную конкурсную комиссию Следственного комитета РФ для участия во втором этапе конкурса и подведения окончательных итогов.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Нижегородской области

---

01 Апреля 2021

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/1553621>